



Mezinárodní veletrh konopí pro léčebné účely, pěstování a kultivace konopí



Mezinárodní veletrh konopí GROWMED VALENCIA 2013 je zaměřený na vše co souvisí s kulturou konopí a bude probíhat **ve dnech 19. - 21. dubna na výstavišti FERIA VALENCIA**. Jeho druhý ročník bude probíhat **na ploše 20 000 m²** a získáte zde informace o pěstování a kultivaci konopí, právním poradenství, uvidíte řadu přednášek odborníků, lékařů a konzumentů konopí a mnoho dalšího.

Na veletrhu GROWMED vystavují pěstitelé a výrobci zařízení pro pěstování a kultivaci konopí, kteří Vás podrobně seznámí a vysvětlí jak si vypěstovat svou léčivou bylinu. Dále jsou tu přítomni mezinárodní výrobci osvětlení, zavlažování, hnojiva, fyto-sanitárních výrobků a veškerého příslušenství.

Veletrh GROWMED je rozdělen do 5 různorodých oblastí: První oblastí je **VELETRH**: Veletrh je rozdělen na 4 sekce: výživa, semínka, produkty a obchod. Na konci veletrhu budou udělovány ceny „**EUROPEAN PRODUCTS AWARDS**“ úspěšným a kvalitním konopným výrobkům.

Druhou oblastí je **KONOPI K LÉČEBNÝM ÚČELŮM**, kde probíhá řada přednášek a diskusí s odborníky z řad lékařů a terapeutů. Třetí oblastí veletrhu zaměřený na kouření vodních dýmek, gastronomie a tetování je **ARABSKÝ BAZAR & LOUNGE**. Čtvrtou sekcí je sekce **CYBER VILLAGE**, která je věnována moderním technologiím a pátou sekcí je sekce **SOFT SECRETS LOUNGE**, která je zaměřena na živou muziku, DJská vystoupení a řada dalších kulturních či muzikálních vystoupení.

V průběhu celého veletrhu je přístupná venkovní terasa se stage zajišťovanou organizátorem světového festivalu **ROTOTON**, kde se bude vařit gigantická PAELLA (místní gastronomická specialita). Na setkání se všemi příznivci konopné kultury se těšíme **19. - 21. dubna na výstavišti FERIA VALENCIA**.

Bližší informace o možnosti vystavování či účasti na veletrhu žádejte po oficiálním zástupci výstaviště FERIA VALENCIA společnosti FERIA BOHEMIA s.r.o. (p. Josef Dobrý). Se svými dotazy nás můžete kontaktovat na feriaboheemia@feriaboheemia.com či na www.spanske-veletrhy.cz, + 420 211 221 571.





Statistika minulé edice veletrhu GROWMED:

Výstavní plocha: 20 000 m²

Počet návštěvníků: 12 000

Video o veletrhu:

<http://www.spanelske-veletrhy.cz/cz/158-veletrh.html>



Jednotlivé sekce veletrhu GROWMED:

1. VELETRH
2. KONOPÍ K LÉČEBNÝM ÚČELŮM
3. ARABSKÝ BAZAR & LOUNGE
4. CYBER VILLAGE
5. SOFT SECRETS LOUNGE.

Další informace k veletrhu GROWMED naleznete na:

<http://www.growmed.es>

<http://www.spanelske-veletrhy.cz/>



FERIA VALENCIA

**FERIA BOHEMIA s.r.o. je oficiální
zástupce výstaviště FERIA VALENCIA.**



Vaše vstupenka na španělský trh

feriaboheemia@feriaboheemia.com

